

隆重纪念“三八”国际妇女节 104周年

巾帼建新功 共筑中国梦

纪念“三八”国际妇女节 104周年大会



李文起



为获得“巾帼志愿者之星”的代表颁发证书



为全国“巾帼文明岗”授牌

3月4日,石景山区召开纪念“三八”国际妇女节104周年大会暨“巾帼建新功 共筑中国梦”主题活动启动仪式。大会为区社会保险事业管理中心颁发全国“巾帼文明岗”奖牌;为获得“巾帼志愿者之星”的代表颁发证书。受表彰单位和个人代表进行了交流发言。

会上,副区长刘亚泉作“三八”节致辞,向全区妇女姐妹送上节日祝福。市妇联党组书记、副主席陈玲希望各级妇联组织认真贯彻落实党的群众路线,做到急群众之所急,为妇女提供有针对性的服务;要强化“妇女之家”建设,提升引导妇女、服务妇女的能力和水平。希望广大妇女要顺应时代要求,发扬乐于求知、善于学习的进取意识,努力在不断提升素质、完善自我中创造幸福人生。区委常委、纪委书记、统战部部长李文起高度评价了“巾帼文明岗”的爱岗敬业、无私奉献的工作精神。提出了三点要求:一要凝聚巾帼之力,在促进经济社会发展中建立新功;二要积聚巾帼正能量,在促进和谐社会建设中发挥作用;三要切实加强领导,努力提高我区妇女工作整体水平。

大会启动了新一轮“巾帼建功”活动,活动将以“巾帼建新功 共筑中国梦”为主题,以争当“巾帼建功标兵”和争创“巾帼文明示范岗”为主要内容,突出行业特色和岗位特点,结合开展党的群众路线教育实践活动,在女性集中的单位开展岗位练兵、技能比武、学习交流等多种形式的活动。

会议由区妇联主席刘红主持,人大副主任高洪雁,政协副主席刘建国,群团、相关部门领导,各行业女性代表及各界妇女群众参加了会议。

2014年是深入贯彻落实党的十八届三中全会的重要之年,是实施“十二五”妇儿规划的关键之年,也是“三八”国际妇女节104周年。为隆重纪念这个全世界妇女的节日,团结动员全区广大妇女以更加饱满的热情投身到“全面深度转型、高端绿色发展”进程中,为实现“国家发展绿色转型、奋斗目标贡献力量,区妇联在“三八”期间,以“巾帼建新功 共筑中国梦”为主题,开展了形式多样、内容丰富的系列纪念活动,营造了广大妇女的良好社会氛围,为推进区域经济社会发展凝聚妇女力量。

法律温暖 家庭幸福 “三”维权周活动

3月12日,全国妇联在鲁谷社区开展了“三八”维权周法律咨询活动。全国妇联书记处书记谭琳,全国妇联权益部部长蒋月娥,中国妇女杂志社社长韩湘景,北京市妇联副主席常红岩,区委常委、纪委书记、统战部部长李文起,鲁谷社区党工委书记崔章程,区妇联主席刘红,著名律师陈旭出席参加活动。

在“三八”国际妇女节期间,石景山区妇联开展以“法律温暖,家庭幸福”为主题的“三八”维权周活动。通过开展普法进社区、高潮日宣传活动、发放法律知识读本、开展流动法律讲堂、法律咨询、现场维权、走进法庭等形式,帮助社区妇女提高法律意识,增强依法维权的能力,保障妇女儿童合法权益。

区妇联始终将男女平等基本国策作为一项重要工作来抓,在全区开展了创建“平安家庭”、“五好文明家庭”等活动,实施了“公、检、法、司、民政、卫生等多机构合作、预防和制止家庭暴力”项目,建立了预防和制止家庭暴力的工作网络,推动了“零家暴”社区的创建,以此实现妇女维权。2014年,区妇联将进一步加大宣传教育力度,营造依法保障妇女儿童权益的社会氛围;拓展妇情民意诉求表达渠道,搭建多种形式的妇女诉求表达通道和交流沟通平台;充分发挥社区“维权五管员”的作用,疏导妇女情绪、化解基层矛盾;坚持维权与维稳相结合,完善相关部门妇女维权机制建设,探索在区检察院建立妇女维权通道,为维护妇女权益提供有力保障。



法律咨询活动现场合影



谭琳(右二)在久筑社区妇女之家调研指导工作



谭琳在咨询



开展维权周高潮日宣传

搭建交友联谊平台 树立正确婚恋观

3月7日,区妇联联合鲁谷社区、科委、园区管委会共同开展的“不独·有你”北京大龄未婚人群社会支持项目之“爱情速递·缘来是你”互动式交友联谊大型活动成功举办。来自驻区部队、机关事业单位、首钢集团、光大银行、驻区企业等近200位优秀单身青年参加了本次活动。

活动中,特别邀请到北京中关村学院客座教授祝捷,针对当前单身男女关注的婚恋问题,为他们提供婚恋辅导及讲解。现场,在主持人的带领下,唱响口号“放开心扉,勇敢去爱”浪漫开场,男女双方放下矜持,互相攀谈起来。在活泼与优雅的氛围中,青年朋友们



领导为牵手成功的青年男女送上祝福

开展“春风行动” 惠及贫困失业姐妹

2月18日,区人力社保局、区妇联、区残联、区总工会共同举办“春风行动”大型招聘会。上午九时刚过,区妇女儿童活动中心家政服务部展台前已经聚集了众多的求职者。区妇女儿童活动中心家政服务部服务的对象主要是贫困失业妇女、首钢留守妇女、外来务工人员等。展台前挤满了前来询问情况的姐妹,她们手拿自己的简历,在展台前认真地阅读着招工信息,生怕错过了任何一次就业的机会。妇联的工作人员介绍,如果有应聘者被录用,中心将与她们签订正式用工合同。

活动现场,区妇联还专门设立了法律和职业指导咨询台,分别为求职者提供劳动法律法规、就业维权、职业指导、就业培训等方面的咨询服务



“春风行动”为贫困失业妇女送岗位

关爱女性健康 增强人生自信

为纪念“三八”国际妇女节104周年,为关爱女性健康、增强女性追求上进的信心。3月4日下午,区妇联和区直机关工委联合举办了关爱女性健康讲座,邀请北京大学传统文化学者就国学智慧与女性养生进行了授课。讲座从传统养生原则、女性的生理与养生、女性的心理与养生、女性的伦理与养生、女性的情理与养生等五个方面探讨女性常见病因及养生之理,并有针对性地介绍简便实用的养生方法。在讲座过程中,讲师通过鲜明的图文资料,使授课内容通俗易懂,引导和帮助广大妇女干部确立健康养生新理念,讲师还现场解答了妇女干部的提问。

